



Lični portret

Cilj i ishod modula:

Budući psihoterapeuti kao završnu pripremu za samostalni rad izrađuju sopstvenu “studiju slučaja” u kojoj su oni sami sebi klijent, po istim principima po kojima će kasnije prikazivati studiju slučaja rada sa klijentom. Kreiraju svoj “Lični portret” sačinjen od ciljeva ličnog rada koje su postavili na iskustvenim modulima (Životne strategije”, “Autentična ličnosti”) i u kasnijem radu na sebi, uvida u sopstvenu psihodinamiku do kojih su došli kroz rad na OLI protokolima, u okviru ličnog rada na edukacionim modulima, grupnoj i individualnoj psihoterapiji...

Prikaz sadrži sažete ključne tačke ličnog rada, ciljeve, uvide, prepoznavanja sopstvenih bazičnih karakternih obrazaca, njihovog porekla, sekundarne dobiti od tih obrazaca, otpora promenama, ključne promene, načina na koje je do njih došlo, uticaj drugih ljudi na promene (predavača, članova grupe, psihoterapeuta, značajnih drugih iz privatnog života)

Jedna od ključnih vještina koje se traže od edukanata je i sažeto prikazivanje onoga što je najvažnije u procesu rada na sebi, sažimanje i izvlačenje poente, osnovne psihodinamike, ključnih momenata promene, plana daljeg razvoja...kao I povezivanje sa teorijskim I metodološkim znanjima, što su sve bitni elementi dobre studije slučaja rada sa klijentom.

Dobra vještina “story telling-a” je veoma važan način na koji psihoterapeuti prikazuju svoj rad, a I jedna je bitnih pokazatelja zrelog Ega koji ume da ispriča priču o sebi na osnovu koje će ga ljudi dobro razumeti. Zbog toga je ovaj modul jedan od ključnih “ispita” koje će edukanti imati u procesu edukacije iz O.L.I. IPP na kojem će prikazati kako su prošli kroz Otkrivanje Lične Istine Otklanjanjem Lažnih Informacija.

Način održavanja modula:

Modul se održava u okviru jednog vikenda, odnosno 12 sati ili 16 časova.

Sadržaj modula:

- Prikazi Ličnih portreta edukanata u grupi.
- Diskusija u grupi

Literatura:



- Protokol za kreiranje ličnog portreta (interni material za edukaciju)
- Protokol za pravljenje studije slučaja (interni material za edukaciju)
- Lične zabeleške sa modula Životne strategije, Autentična ličnost, grupne i individualne psihoterapije, ličnog rada u grupi.